

21 февраля 2020 года на сцене МБУК «ЦДК» был проведен День Защитника Отечества – один из наиболее любимых праздников граждан нашей страны. Профессия военного всегда привлекала парней и девчат, человек в форме пользуется уважением в нашем обществе, срочная служба в армии вновь становится обязательной.

По традиции на праздничных мероприятиях, посвящённых Дню защитника Отечества, мужчин поздравляют женщины. От их имени тёплые слова в адрес мужчин сказала заместитель главы администрации района по социальной сфере Вера Чернякова. Глава администрации района Сергей Новиков и председатель районного Совета народных депутатов Сергей Титарев вручили медали в честь 75-летия Победы Михаилу Баранову, Валентину Васину, Евгению Курбатову, Николаю Лемягову, Владимиру Рузинову.

Музыкальные поздравления от артистов в этот день со сцены не прекращались весь праздник. Выступления Галины Жарковой, Виталия Кулагина, Сергея Минаева, Инны Гринёвой, Веры Савиной, Никиты Шишкина и других были приняты зрителями с восторгом. Так же радовались они танцевальным номерам, исполненным воспитанниками Ольги Жуковой.

Рассмешили гостей своим выступлением Нина Чернякова и Валентина Филимонова. Хороший мужчина всегда был на вес золота, и найти его и не вспугнуть – трудно. Женщины давали друг другу советы, старались выработать идеальный план знакомства.

Праздник получился весёлым и насыщенным.



*Танцевальные номера на празднике были красивыми и душевными*



*Инна Гринёва исполняет песню к Дню защитника Отечества*



*Сергей Минаев и Никита Шишкин исполняют патриотическую композицию*